11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2024 22:50:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2024 16:40:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315132/answer/315138




MoxeTe UCII0Ib30BaTh Ma3b aypoOXH 2 pa3a B ieHb 5-7 gHel. [I1g npoduiakTUKU MOKHO BO BpEMS
MacTypbOaluu UCI0Ib30BaTh TyOPUKAHTE C THalyPOBaHHOU KHCIIOTOM, HaIpUMep Tellb LIKHCTauC.



